

Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі «Послуги цілодобового спостереження за виникненням пожежі (загоряння) в приміщеннях (будівлях, спорудах) об'єкта та технічне обслуговування за системою пожежної сигналізації»

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі	
1	<p>Назва предмета закупівлі та очікувана вартість</p> <p align="center">«Послуги цілодобового спостереження за виникненням пожежі (загоряння) в приміщеннях (будівлях, спорудах) об'єкта та технічне обслуговування за системою пожежної сигналізації», код ДК 021:2015 - 79710000-4 - Охоронні послуги. Очікувана вартість: 61 200,00 гривень</p>
2	<p>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</p> <p>Виконавець повинен мати Ліцензію на провадження господарської діяльності з надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення, а саме «спостереження за системами протипожежного захисту» відповідно до вимог постанови КМУ України від 23.11.2016 № 852 «Ліцензійні умови провадження господарської діяльності з надання послуг і виконання робіт протипожежного призначення» (надати копію ліцензії в складі тендерної пропозиції учасника). Послуги цілодобового спостереження за системою пожежної сигналізації (далі – СПС) полягають у здійсненні учасником сукупності організаційних та технічних заходів, призначених на забезпечення віддаленого цілодобового нагляду за станом системи пожежної сигналізації об'єкту, що здійснюється шляхом прийняття, оброблення і передавання тривожних сповіщень від системи пожежної сигналізації об'єкту та реагування на них відповідно до Правил з пожежного спостереження, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 30.03.2015 № 349, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 29.07.2015 за № 920/27365. Запропоновані учасником послуги повинні відповідати наступним вимогам: Безоплатне підключення об'єкта замовника до пункту централізованого спостереження (далі – ПЦС) Виконавця. Спостереження за об'єктами Замовника здійснювати виключно за допомогою встановлених технічних засобів пожежної сигналізації шляхом передачі сигналу на ПЦС Виконавця. Послуги із спостереження за пожежною автоматикою здійснювати цілодобово враховуючи неробочі, вихідні та святкові дні. Обробка, архівування, збереження всіх тривожних сповіщень, які надійшли від системи автоматичної пожежної сигналізації на Об'єктів (далі – АПС) на ПЦС Виконавця. В учасника повинна бути наявність сервісних груп працюючих цілодобово. Проводити планові роботи (технічне обслуговування систем пожежної сигналізації), необхідні для підтримання обладнання у працездатному стані. Виконавець повинен здійснювати технічне</p>

		обслуговування СПС об'єкту Замовника відповідно до вимог ДБН В.2.5-56:2014 (Системи протипожежного захисту), ДСТУ-Н СЕН/TS 54-14:2009 (Системи пожежної сигналізації та оповіщення), ДСТУ EN 16763:2017 (Послуги та роботи щодо систем протипожежного захисту та систем охоронного призначення) та технічної документації виробників обладнання та комплектуючих.
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Для розрахунку очікуваної вартості послуги цілодобового спостереження за виникненням пожежі (загоряння) в приміщеннях (будівлях, спорудах) об'єкта та технічне обслуговування за системою пожежної сигналізації використовувалась інформація про ціни аналогічних/ідентичних закупівель, про які міститься інформація в електронній системі закупівель «Prozorro». Очікувана вартість: 61 200,00 гривень